

## **ПРОТОКОЛ № 3**

На 27 май 2024 г. (понеделник) от 12:15 часа се проведе заседание на Академичен съвет в зала „Акад. Мако Даков с дневен ред:

1. Предложение за решение за свикване на Общо събрание на ЛТУ.
2. Приемане на бюджета по основните звена на ЛТУ.
3. Обявяване и прекратяване на конкурси за академични длъжности и удължаване на трудови договори.
4. Актуализиране на разпределението на средствата за присъщата на Лесотехнически университет научна и художествено-творческа дейност, финансирана със средства от държавния бюджет за 2024 г.
5. Актуализиране на учебни планове.
6. Приемане на график за провеждане на учебните занятия през учебната 2024/2025 година както и промяна в графика на учебните занятия за текущата учебна 2023/2024 година.
7. Предложение за включване на ЛТУ в учредяване на юридическо лице с нестопанска цел.
8. Текущи.

### **По 1-ва точка АС**

#### **РЕШИ:**

Приема Общото събрание на ЛТУ да бъде проведено на 27.06.2024 г. (четвъртък) от 13:00 часа в Аулата на ЛТУ с предложени дневен ред.

Приема структурата на Общото събрание на ЛТУ.

Приема и предлага на Общото събрание числеността и съставите на работните комисии.

Приема организационни дейности по подготовката на Общото събрание на ЛТУ.

### **По 2-ра точка АС**

#### **РЕШИ:**

Приема бюджета на основните звена на Лесотехнически университет за 2024 година.

### **По 3-та точка АС**

#### **РЕШИ:**

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ към катедра „Агрономство“, в област на висше образование б. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление б.1. Растениевъдство, научна специалност „Агрохимия“ по дисциплината "Агрохимия" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Растителна защита“, в област на висше образование б. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление б.2. Растителна защита, научна специалност „Растителна защита (фитопатология)“ по дисциплината "Земеделска фитопатология".

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Инфекциозна патология, хигиена, технология и контрол на храните от животински произход“ в област на висше образование б. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление б.4. Ветеринарна медицина, научна специалност „Паразитология и инвазионни болести по животните и човека“ по дисциплината "Паразитология (Болести на продуктивните животни, болести на еднокопитните животни, болести на животни за компания)“ и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Анатомия, физиология и животновъдни науки“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност „Физиология на животните и човека“ по дисциплината "Физиология на животните“ и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Анатомия, физиология и животновъдни науки“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност „Морфология“ по дисциплината "Анатомия на домашните животни“ и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Анатомия, физиология и животновъдни науки“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност „Развъждане на селскостопанските животни, биология и биотехника на размножаването“ по дисциплината "Генетика и развъждане на животните“ и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Хирургия, рентгенология, акушерство и гинекология“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност „Хирургия, рентгенология и физиотерапия на животните“ по дисциплината "Радиология“ и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Екология, опазване и възстановяване на околната среда“, в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.4. Науки за земята, научна специалност „Екология и опазване на екосистемите“ по дисциплината "Технологии за обработка на твърди отпадъци" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Ландшафтна архитектура“, в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Озеленяване на населените места и ландшафта“ по дисциплината "Градоустройство и териториално устройство" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Прекратява конкурс за академична длъжност „доцент“ в Агрономическия факултет в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.6. Спорт, научна специалност „Методика на обучение по физическо възпитание и спорт“, обявен в ДВ, бр. 27 от 02.04.2021 г., с код на процедурата AGR-AsP-0321-53.

Удължава трудовия договор на проф. д-р Емил Николов Галев считано до края на поправителната изпитна сесия т.е. до 13.09.2024 г.

#### **По 4-та точка АС РЕШИ:**

Приема актуализиране на разпределението на средствата за присъщата на Лесотехнически университет научна и художественотворческа дейност, финансирана със средства от държавния бюджет за 2024 г.

**По 5-та точка АС**

**РЕШИ:**

Приема актуализирани учебни планове за специалност „Растителна защита“, ОКС „магистър“, ПН 6.2. Растителна защита и приложените квалификационни характеристики и профили на компетентност.

Приема учебен план за специалност „Растителна защита“, ОКС „магистър“, ПН 6.2. Растителна защита на английски език.

**По 6-та точка АС**

**РЕШИ:**

Приема промяна в графика на учебните занятия за текущата учебна 2023/2024 година.

Приема График за провеждане на учебни занятия през учебната 2024/2025 година.

**По 7-ма точка АС**

**РЕШИ:**

Приема участие на Лесотехнически университет в учредяване на юридическо лице с нестопанска цел.